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        ATA N.° 17/2023 – 17ª. SESSÃO ORDINÁRIA
Data: 03 de julho de 2023. 
Hora: 17horas15min. 
Local: Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Vereadores.
Vereadores presentes: Agenor Rebolho Machado,  Elizandro Vieira  Prestes,  Henrique da Silva

Guedes, Jaqueline Klug, João Alir Zavalhi, José Adriani Oliveira dos Santos, Maria Rosantina
dos Santos da Rocha, Pedro Roberto Lima de Oliveira e Rosere Machado Caetano. 

Decisões: 
1.  EXPEDIENTE COM TRIBUNA PARLAMENTAR: 
1.1. Instalação da Sessão e leitura da ata da sessão anterior.
1.2. Leitura dos Expedientes Recebidos.
1.2.1.  Expedientes  baixados  para  estudos  pelas  Comissões  Regimentais:  -  Iniciativa  do  Poder

Legislativo Municipal (inciso I do art. 143 do RI): - Moção de Congratulações n° 05/2023 – Os
Vereadores signatários, integrantes das Bancadas do PP, MDB e PSB, com assento nesta casa,
após aprovação do Colendo Plenário, REQUER a inserção em ata de homenagem concedida a
todos listados abaixo da equipe da DRACO de São Luiz Gonzaga, e ao 14° Batalhão de Policia
Militar,  parabenizando-os  pela  OPERAÇÂO  ARREMESSO e  a  extraordinária  apreensão
milionária de 441 kg de cocaína. CRCJ. - Moção de Congratulações n° 06/2023 - Os vereadores
signatários,  integrante  das  Bancadas  do  PP,  MDB  e  PSB,  com  assento  nesta  casa,  após
aprovação do Colendo Plenário,  REQUER a  inserção em ata de  homenagem concedida ao
Delegado HELENO DOS SANTOS como forma de aplausos e agradecimento à sua atuação na
região, à frente da Delegacia de Repressão às ações criminosas organizadas -  DRACO,  como
Delegado Titular, e à OPERAÇÃO permanente HORUS, como coordenador da Polícia Civil do
Estado do RS, destacando-se pela sua expertise, colecionando em seu currículo incontáveis atos
policiais de destaque que transcenderam a região, causando prejuízo de milhões ao crime, em
benefício da população. CRCJ.

1.3. Tribuna Parlamentar.
1.3.1. Na Tribuna Parlamentar nenhum vereador inscrito.
1.3.2. No espaço das lideranças manifestou-se Ver. Elizandro (líder do PP), ver.ª Maria (líder do

MDB), Ver. Pedro Roberto (líder do PSB), e ver.ª Jaqueline (LDGOVERNO) cedeu seu espaço
para o Ver. José Adriani.

2. ORDEM DO DIA:
2.1. Foi feita a chamada Regimental, todos os vereadores presentes.
2.2. Expediente em Pauta para discussão e votação: - Iniciativa do Poder Executivo Municipal (in-
ciso I do art. 143 do RI): - Mensagem nº 51/2023 – Projeto de Lei nº 42/2023 – Regulamenta o ar-
tigo 85, §19, da Lei Federal n° 13.105, de 16 de março de 2015 – Código do Processo Civil, que
dispõe sobre honorários de sucumbência devidos aos advogados públicos.  “Parecer Favorável da
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Comissão  de  Redação  Constituição  e  Justiça”. Aprovado  por  Unanimidade.  -  Mensagem  nº
57/2023 – Projeto de Lei nº 47/2023 – Autoriza o Município, Poder Executivo para atender a ne-
cessidade temporária de excepcional interesse público, efetuar a contratação de agente de limpeza
e higienização, por tempo determinado, e dá outras providencias. “Pareceres favoráveis da Comis-
são de Redação Constituição e Justiça e Economia e Finanças”. Aprovado por Unanimidade. - Ini-
ciativa do Poder Legislativo Municipal (inciso I do art. 143 do RI): - Indicação n° 16/2023 - Indico
ouvido plenário, ao Senhor Prefeito, que determine ao setor competente, para que seja efetuada a
substituição da caixa d’água da Comunidade do Faxinal.  Justifica-se devido ao vazamento que
ocorre, sendo que a mesma está furada. “Parecer favorável da Comissão de “Redação, Constituição
e Justiça”. Aprovado por Unanimidade. - Moção de Pesar nº. 10/2023- Os Vereadores que a pre-
sente subscrevem, integrantes da Bancada do PP, MDB e PSB, com assento nesta Casa, após apro-
vação do Colendo Plenário, REQUEREM, a inserção em ata, com a comunicação aos familiares,
de UM VOTO DE PESAR, pelo falecimento do Senhor, JOSE RODOLFO DIEL, ocorrido no ulti-
mo dia 20 de junho de 2023. “Parecer favorável da Comissão de “Redação, Constituição e Justiça”.
Aprovado por Unanimidade. - Moção de Pesar nº. 11/2023- O Vereador que a presente subscreve,
integrante da Bancada do PP, com assento nesta Casa, após aprovação do Colendo Plenário, RE-
QUER, a inserção em ata, com a comunicação aos familiares, de UM VOTO DE PESAR, pelo fale-
cimento da Senhora,  ODILA GOMES DE JESUS, ocorrido no ultimo dia 15 de junho de 2023.
“Parecer favorável da Comissão de “Redação, Constituição e Justiça”. Aprovado por Unanimidade.
- Moção de Reconhecimento – O vereador signatário, integrante da bancada do PP, com assento
nesta casa, após a aprovação do Colendo Plenário, REQUER a inserção em ata e comunicação da
Moção de Reconhecimento a Empresa BRAKAR AUTO PEÇAS, de propriedade do Sr. Eraldo de
Freitas Pires e Sr ª. Dinamara Cavalheiro, pelo investimento e empreendimento no nosso municí-
pio, valorizando o comércio e o desenvolvimento local.  “Parecer favorável da Comissão de “Re-
dação,  Constituição  e  Justiça”. Aprovado  por  Unanimidade. -  Moção  de  Congratulações  n°
07/2023 – O vereador infra-assinado, com associação dos demais vereadores, integrantes da Ban-
cada do PP, MDB e PSB, com assento nesta casa, após aprovação do Colendo Plenário, REQUE-
REM a inserção em ata de homenagem concedida ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São
Luiz Gonzaga/Rolador, pela passagem dos 60(sessenta) anos de história de lutas, conquistas e defe-
sa da agricultura familiar e, que será comemorado no dia 07/07/2023. Aprovado por Unanimida-
de. – Iniciativa de expedientes diversos: - Processo n° 0898-0200/20-8 – Contas Anuais do Execu-
tivo Municipal de Rolador, referente ao exercício de 2020 – PARECER N° 21.717 – Parecer Pré-
vio emitido pelo Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, para a apreciação da Comis -
são de Economia e Finanças desta Casa Legislativa para a elaboração do respectivo parecer técni-
co. “Parecer Favorável da Comissão de Economia e Finanças”. Aprovado por Unanimidade.
3. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
     Um vereador inscrito, Ver.ª Maria (líder do MDB) não se manifestou.
4. DELIBERAÇÕES FINAIS:
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Nada mais a tratar, o Presidente declarou encerrada a Sessão e convocou os senhores Vereado-
res, para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 07 de agosto de 2023, às 17horas
15min.

Rolador, 03 de julho de 2023.         

Jose Adriani Oliveira Dos Santos                      
                              Presidente                                                            

Maria Rosantina dos Santos da Rocha
1º Secretária
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